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Prijatelji životinja pozivaju sve željne edukacije da svrate u petak i subotu na Trg bana Jelačića

- 11. i 12. 9.: 5 stupova od 2 metra s 15 panoa, šestometarski 3D natpis, predavanja i radionice

11. i 12. rujna, na datume kada se trebao održati popularni ZeGeVege festival, udruga Prijatelji životinja poziva sve da svrate na zagrebački Trg bana Jelačića pogledati vizualno atraktivnu instalaciju koju čini pet dvometarskih stupova s 15 edukativnih panoa. VegeEDU instalacija by ZeGeVege bit će postavljena od petka 11. rujna u 8 sati do subote 12. rujna 2020. u 20 sati.

Osim recepata, korisnih savjeta i preporuka knjiga i filmova s tematikom prava životinja i veganstva, na njima će se moći saznati više o održivom življenju te kako veganska hrana može usporiti globalno zatopljenje, poboljšati naše zdravlje, poštedjeti šume, izvore pitke vode i mora, spriječiti glad u svijetu i spasiti milijarde životinja.

Na VegeEDU vizualima nalazit će se i preporuke za filmove i knjige, kuharski savjeti i recepti, kao i izdašan popis biljnih verzija za namirnice životinjskog podrijetla. Prijatelji životinja vjeruju da će se sve dojmiti i veliki šestmetarski trodimenzionalni natpis o prehrani budućnosti, a posjetitelji će se moći fotografirati uz instalaciju i uzeti kupone s popustom na veganske proizvode sponzora instalacije.

„Kako smo zbog nemogućnosti ispunjavanja protuepidemijskih mjera morali otkazati ZeGeVege festival, koji inače posjeti više od 50 tisuća ljudi, pripremili smo privlačnu i motivirajuću instalaciju s ciljem promicanja održivog življenja za sve one kojima je ZeGeVege već 12 godina zaredom neizostavna veganska oaza u srcu Zagreba. U sklopu VegeEDU instalacije vijorit će se zastave ZeGeVege festivala i V-oznake koja omogućava potrošačima lako prepoznavanje proizvoda bez sastojaka životinjskog podrijetla”, pojašnjavaju Prijatelji životinja.

Osim toga, u ta dva dana na FB-stranici Prijatelja životinja moći će se pogledati čak 11 sadržajno raznolikih i nadahnutih predavanja i radionica kuhanja jednostavnih i ukusnih veganskih jela – od popečaka, veganske kajgane, bučnice i piroške do veganskih kobasica, ćevapčića i kolača. Između online izlaganja, koja će se smjenjivati svakih sat vremena, pozitivne poruke poslat će Ivan Dečak, Karmen Sunčana Lovrić, Matea Frajsberger, Mare Milin i drugi.

11. rujna ujedno se obilježava 19 godina udruge Prijatelji životinja koja je, zahvaljujući predanom radu i upornosti, postigla povijesne promjene za životinje u Hrvatskoj kao što su: zabrana uzgoja životinja za krzno, zabrana ubijanja životinja u skloništima, zabrana trajnog vezanja pasa, kontinuirano rješavanje problema napuštenih životinja, zabrana bacanja petardi na životinje, proširenje veganske ponude u hrvatskim restoranima i trgovinama i mnoge druge.

Stoga Prijatelji životinja navode da se u petak i subotu isplati prošetati glavnim zagrebačkim trgom, kao i pratiti događanja na njihovoj Facebook-stranici te da su svi dobrodošli. Program predavanja i radionica nalazi se na www.prijatelji-zivotinja.hr.

* Sponzor VegeEDU by ZeGeVege je Spar Veggie.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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